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Tobb kimenetu logikai fuggvények
minimalizalasa
Vizsgalt modszerek tobb kimenetre:

m A.) Grafikus: Karnaugh tablakkal
m B.) Szamjegyes: Quine-McCluskey



" S
A.) Grafikus minimalizalas

m [obb kimenetl KH. egyszerusitése: olyan,
mintha kimenetenkeént egy-egy logikal
fuggvennyel irnank le

m Kulon-kulon egyszerusitve eljut(hat)unk a

legegyszerubb diszjunktiv, vagy konjunktiv
logikal alakhoz,
azonban, mivel ugyanazon fuggetlen (bemeneti)

valtozokon értelmezettek — tovabbi egyszerlsitésre
adodhat lehet6seg
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1. Példa: 32 Combiatonal |,

m Legyen adott a kovetkez6 2-kimenetl, 3-bemenetl fuggvény:

F.(A,B,C)=ABC+ABC+ABC=m, +m,+m,
F,(A,B,C) = ABC+ABC+ABC =m, +m, +m,

m Alkalmazzuk a grafikus minimalizalashoz a Karnaugh tablat kilon-

. kalen .
' BC C " BC C

A 00 01 11 10 A 00 01 11 10

o O 0 @ o O 0 m 0
1 O 0 w 0 A1 O 1 1 0
F(A B,C)=AB @ FZ(A,B,C):AC

‘BC’ kdzos primimplikansok

A
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1. pelda: Elvi logikal rajz

Kimeneti minimalizalassal A kozos ‘BC’ primimplikans
kapott elvi logikai rajz egyszeri megvalositasaval kapott

elvi logikai rajz

F.(A,B,C)=AB+BC
F,(A,B,C)=AC+BC 6
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1. Példa (folyt)

m Mivel a ‘BC’ kozos primimplikans mindket (F1,
F2) logikai fuggvenyben szerepel, felesleges
mindket elvi logikai kapcsolasban ketszer
megvalositani.

m Ezert a minimalizalasi eljarast modositani kell!

Cél: kozos primimplikansok meghatarozasa
El6z0 példa alapjan kepzett szorzatfuggveny
R -F C

BC B
A 00 01 11 10

o0 0 | o ﬂ 0 R-F,=BC

1 O OWO
4 5| \S7 6

[EEY
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DEF: Kozos/nem-kozos
primimplikansok meghatarozasa

m Alapgondolat: a két (tobb) fuggvény kozos
primimplikansai (amelyek kozosen lefedik a mintermeket)
biztosan primimplikansai lesznek a két (tobb) fuggveny
szorzatanak.

Két fuggvénynél: F,xF,=1, ha F,=1 és F,=1

m KOz0s Karnaugh tablaban: azokon a helyeken lesz “1’, ahol
a mindkét (mindegyik) Karnaugh tablaban is ‘1’ volt.

m A szorzatfuggvenyben természetesen lehetnek nem-kozos
primimplikansok is (lasd kov: Példa 2), melyeket nem
lehet figyelmen kivul hagyni a szorzatfuggvény optimalis
lefedésehez.
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2. Eé|dai Adottak a kovetkezd Karnaugh tablak
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primimplikans D
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2. Pelda (folyt.) alapjan:

Megallapithato, hogy:

m ‘a’ primimplikans kozos (F;, €s F,-ben is pontosan igy szerepel)

m ‘b’ primimplikans nem kozos (mivel F;-ben nem
primimplikanskent, hanem az ‘e’ jell primimplikansnak csak
egy részekeént, azaz tovabb egyszerisitheté szorzatkent
szerepel!)

m ‘c’ primimplikdans nem kozos (mivel F;-ben nem
primimplikanskent, hanem az ‘e’ jell primimplikansnak csak
egy részeként, F,-ben pedig az ‘f’ primimplikans
tartalmazasakeént szerepel, azaz tovabb egyszerisithet6
szorzatként szerepel!)

m ‘d’ primimplikans nem kozos (mivel F,-ben nem
primimplikansként, hanem az ‘F’ jellG primimplikansnak csak
egy részeként szerepel, azaz tovabb egyszerilsithet6
szorzatkent szerepel!) 10
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Tobb kimenetlu fuggveny optimalis
lefedésének meghatarozasa

Figyelembe kell venni tehat:

m Kimeneti fuggvények primimplikansait,
melyek lehetnek:
Kozosek

Nem kozosek

m Osszes lehetséges szorzatfiiggvény
primimplikansait is.

11



3. Példa

m Adottak: n=4 bemenetl, 3 kimenetli K.H. Realizaljuk a
legegyszeriibb kétszinti ES-VAGY (DNF) alaku elvi
logikal rajzot! EgyszerUsitéskent a grafikus
minimalizalast (Karnaugh tablakat) alkalmazzuk!

2" 1

F*.(A,B,C,D)=> (0,5,7,8,13,15)
I=0

2" -1

F,(A,B,C,D) =) (0,5,8,10,14)
=0

2"-1

F,(A,B,C,D)=> (0,1,3,5,8,14)
=0

12



3. Példa (folyt.) — 1. |

r

r

épés

F - F,
CD c 2 CD c cD c
AB Q 01 11 10 AB N\ 00 01 11 10 AB\ 00,6 o0 11 10
o&\1> 0 0 0 00 \1/ 0 0 0 00 @ 1 0
0 1 3 2 0 1 3 2 0 1 2
01 o 1 1 0 01| o @ 0 0 01| 0 b 0 0
4 5 6 B 4 7 6 4 5 7 6
11| 0 k /1/ 0 11| 0 0 0 1 11l 0 0 0 @
A 12 13 5 14 A 12 13 15 14 B A 12 13 15 1
19/17 o | o | o 100 /19 o | o @ 10 /1\ ol o | o
8 9 11 10 - 9 11 — 9 11 10
/ T 1 I I
D D D
— F. =ACD+BCD+ F. =BCD+ACD+
FE =BD+BCD 2 B 3 o L B
+ABCD + ABD +ABD + ABC+ ABCD

Szorzat fuggveények eldallitasa 0sszes lehetséges modon!
13



3. Pelda (folyt.) — Il. lepés

Osszes lehetséges szorzatfliggvény Karnaugh tablai (6sszes lehetséges
primimplikans képzése)

F-F,
CD
AB

RF R,

D

11 10 AB

Q
0 0 O&Q 0 0 0
3 2 0 1 3 2
0
4
0

ibonp/MEDoDE
7 6 B 7 6 B
11 o | o | o 11 o | o | o
A 12 13 15 14 A 12 13 15 14
19 o | o | o 19 o | o | o
8 9 11 10 8 9 11 10
/ /
D D

F -F,=BCD+ABCD

F -F, =BCD+ABCD

-F,

CD
AB

01

&)

11
12 13

F,-F, =BCD+ABCD+ABCD

Végil K -F -k szorzat elsallitasal
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3. Pelda (folyt.) — lll. Iépes

|:1'F2'|:3

CD

Q
O&Q 0 0 0
0 1 3 2
0
4
0

AB

DO
7 6

11 0 0 0
A 12 13 15 14

197 o | o | o
8 9 11 10

— Szorzatfuggveény

F-F-FE=BCD+ ABCD primimplikansai

Optimalis lefedéshez a szorzatfuggvények primimplikansait is
figyelembe kell venni, de nehéz lehet attekinteni a Karnaugh tablaikat.

— Primimplikans tablat hasznalunk leolvasasukhoz!
15
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3. Pelda: |V lepés — Primimplikans
tabla

Kimene | Kimeneti F1 F2 F3
ti fgv/ | fgvek. !
szorzat mintermek|| Q| Q| AQ||OQ 8 allialyalialiapiialiagialNaRNaBiiapiia)
fov. Tobbkim I8|8 8}8“20 8I8|8I8 IB 8 I% Ig Ig |8 Ig 8
Primimplik. |< |< |< < <E < |<E |< < < < |<E |< |< |< < <
Ll BD *a] [ [OI[()
F2 ACD b X | X
ABD ¢ X | x
F3 ABC d X | x
ACD e X X
ABD * () | ()
F2xF3 | ABCD* 9 (x)
FLF2<F | BCD * h |() ) QIO () )
> |aecp +i] () (9 (9

Tablazat kitoltésekor egy-egy tobbkimenetl primimplikanssal kijeldlt sornak abba a soraba kell “*’-ot tenni, amelyhez
tartozd mintermeket az illeté primimplikans tartalmazza — lényeges primimplikans(ok) 16
- van olyan minterm, amely oszlopa alatt csak egyetlen X’ szerepel, majd@ kiemelhet6
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3. Pelda (folyt.) — V. lepes
m Feladat: a tobbkimenetl primimplikansok

készletébOl azokat kivalasztani, amelyek a
legegyszerubb elvi logikai rajzot eredmenyezi.

Ehhez ‘S’ segedfuggveny felirasa.
S=h-(a+i)-a-h-a-a-h-i-(c+h)-(b+c)-(b+g)-(d+h)-(d+e+f)-f-(e+i)-h-g=
=afghi-(a+1)-(c+h)-(b+c)-(b+g)-(d+h)-(d+e+f)-(e+i)=afghic+afghib

Kiemelhetd, mivel minden 1) 2)
keletkez6 segédfliggvenybeli

szorzatban szerepel.

A (b+c)-n kivul minden

0sszeg elnyelddik, esetleg . : P , , .,
nem is kellett volna felimi a1 opPkimenetl fuggveny eseteén azonban a legegyszeriibb

primimplikans tablabol. kétszintU'(ES—VAGY') elvi logikai rajz felirasahoz altalaban
csak PROBALGATASSAL juthatunk el!

Mindket alakot meg kell vizsgalni!
17
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PROBALGATAS

m A probalgatas soran csak a legkevesebb tényezdit
tartalmazo szorzatokat vesszuk figyelembe.

m AKkivalasztott szorzatban az osszes tobb kimenet(
primimplikans kozul azok szerepelnek, amelyeket az elvi
logikai rajzban ES kapukkal valositunk meg.

m Ezeknek az ES kapuknak a kimeneteit ugy kell VAGY
kapuk bemeneteire vezetni, hogy a VAGY szinten a
kapubemenetek szama az adott kivalasztassal minimalis
legyen.

18
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3. 1) Tekintsuk az ‘afghic’ szorzatot

m 1) Most az ‘afghic’-primimplikans készlettel kell az
optimalis lefedést magvaldsitani (primimplikans tabla
alapjan leolvasva):

Kimenetenkeént felirt S, = h-(@+1)-a-h-a-a=h-(a+1)-a=ha
segedfluggvenyek: i .
s, =h-i-(c+h)-c-g= hm@

S;=h-f-f-1-h-g=hfig

Kimeneti figgvények: L @

- =h+i+c+g=BCD+ABCD+ABD+ABCD

-, =h+f+i+g=BCD+ABD+ABCD+ABCD

Probalgatas utan az F1,F2,F3 tobbkimenetl fuggvények realizalnak itt egy
lehetséges elvi kapcsolasi rajzot! (Aratd konyv: 2.43. abra — 78. oldal)

19
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3. 2) Tekintsuk az ‘afghib’ szorzatot

m 2) Most pedig az ‘afghib’-primimplikans készlettel kell
az optimalis lefedést magvaldsitani (primimplikans tabla
alapjan leolvasva):

Kimenetenként felirt S, = h .(a_|_i).a.h .a-a= h.(a_|_i).a = ha
segedfliggvenyek: _
s, =h-i-h-b-(b+g) = hib

S;=h-f-f-1-h-g=hfig

Kimeneti figgvények: L @
~ =h+a=BCD+BD

- =h+i+b=BCD+ABCD+ACD

-, =h+f+i+g=BCD+ABD+ABCD+ABCD

Probalgatas utan az F1,F2,F3 tobbkimenetl fuggvények realizalnak itt egy
lehetséges elvi kapcsolasi rajzot! (Aratd konyv: 2.44. abra — 79. oldal)

20
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3. Pelda: eredmeny

m Osszehasonlitva a primimplikansokkal kifejezett
F1,F2,F3 kimeneti fuggvényeket, az lathato, hogy

F1, ill. F3 fuggvények realizalasaban nincs eltérés a két modszer
(1) és (2) kozott.

Viszont F2 fuggvényben az (2) mdédszer esetén egy taggal
csokken a primimplikansok szama

m Kdvetkeztetés: két modszer nem kiildnbdzik ES kapuk
szintjén, viszont a VAGY kapuk szintjét tekintve a (2)
modszer optimalisabb:

Egy kapubemenetet takaritunk meg (VAGY szinten).

21
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B.) Szamjegyes minimalizalas
(Quine-McCluskey)

m Tobb kimenet esetén az eljarast ugy kell
Kiegesziteni, hogy alkalmas legyen a tobb
kimenetu primimplikansok eloallitasara.

m Ehhez minden mintermrol, szorzatrdl vagy
vegso esetben primimplikansrol tudni kell,
hogy a kimeneti fuggvenyek kozul

melyikben fordult elo (jelzo karakter
alkalmazasa szukseges).

22
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Emlékezteto: Szomszédossag
3 feltetel teljesulése

m Bizonyithato, hogy azA.), B.) és C.)
(szukséges, de nem eléegséges)
feltetelek egyuttes teljesulése esetén lesz
pontosan a ket minterm szomszéedos:

A.) indexek kulonbsége 2*n hatvanya, es
B.) binaris sulyuk kulonbsége 1, és

C.) a nagyobb binaris sulyu minterm decimalis
iIndexe Is nagyobb.

23
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Tobb kimenetl fuggvenyek
szamjegyes minimalizalasa

m Kiindulaskent az 0sszes megadott kimeneti
fuggveny osszes mintermjét - az egyvaltozos
Quine-McCluskey modszernél megismert modon -

kell hogy csoportositsuk |. oszlopban, azaz binaris
sulyok szerint.

m Jelzokaraktert kell rendelni minden mintermhez:
Hozzarendeli a mintermeket az adott kimeneti fuggveny(ek)hez
Binaris szamjegy: '0’ — ,nem tartalmazza®/ '1’ — ,tartalmazza”

Azokon a helyértéken ’1’ értékd, ahol a kimeneti fuggveny
tartalmazza az adott mintermet.

24
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1. Pelda: Tobb kimenetl fuggveny
Quine-McCluskey minimalizalasa

m Adottak a kovetkez0 kimeneti fuggvenyek (4
bemenet, 2 kimenet):

2 -1
F*.(A,B,C,D) =) (0,1,3,5,10,11,14,15) TSH!

iI=0

2" 1
F,(A,B,C,D)=> (0,1,6,7,8,10,11,12,14,15)
iI=0

25



1. Pelda (folyt.) I./a lépés

m |. oszlop: Csoportositas binaris sulyuk szerint:
ahol a kimeneti értékuk '1’-s volt.

Minterm(dec) Binaris alak

0 0000
1 0001
8 1000
3 0011
5 0101
6 0110
10 1010
12 1100
7 0111
11 1011
14 1110
15 1111

[#0 binaris suly]

#1 binaris sul
[ yl N

[#2 binaris suly]

[#3 binaris suly]

’

[#4 binaris suly] _/

2"-1
F*.(A,B,C,D)= > (0,1,3,5,10,11,14,15)

i=0

2" 1
F*,(A,B,C,D)=> (0,1,6,7,8,10,11,12,14,15)

i=0

binaris suly szerinti
csoportképzések: vonallal
elvalasztva

26
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1. Pelda (folyt.) I./b lepes

m |. oszlop. JelzOkarakterek ('0’°, '1’) helyértékenként valo
megadasa
'1’, ahol a kimeneti fUggveny tartalmazza az adott mintermet,
'0’, egyébként.

Minterm(dec)
0

Tl
L

2"-1

F,(A,B,C,D) = > (0,1,3,5,10,11,14,15)
i=0

2"-1

F,(A,B,C,D) =) (0,1,6,7,8,10,11,12,14,15)
i=0

o 01 W[ -

10

11
14
15

Rl oOolOoORORRIORE
RlFrFRrRFPRPPRPOOI R
2 T2 2 2 T2 2 2 2 2 2 2 2

Ja

jelzOkarakterek 27
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1. Pelda (folyt.) Il. lépés

. Oszlop: Osszes létezd szomszédos kételemii lefedd tdmb (hurok)
0sszevonasa (l. oszlopbadl)

Minterm(dec. kiil.) K F, (szorzat)

0,1(1) 1 1 Il. Oszlopot képezve: csak akkor vonhaté

0.8 (8) 0 1 ossze két szomszédos minterm az I.

ig 8 i 8 oszlop alapjan, (vagy két szorzat a

8:10 2) 0 1 tovabbi oszlop(ok)ban), ha a

8.12 (4) 0 1 jelzokaraktereikben van legalabb eqy
— 374 0—b6 olyan helyérték, ahol mindkét

3:11 (2/3) 1 0 \jelzékarakter 1.

572 —6— «—

6,7 (1) 0 1 Nem végezhetjiik el azokat az

6,14 (8) 0 1 osszevonasokat sem, ahol az 6sszes

18’1}1 ((i)) i 1 jelzokarakter értéke ’'0’.

12,14 (2) 0 1

7,15 (8) 0O 1

11,15 (4) 1 1

1415(1) 1 1 28

+—— jelzBkarakterek
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1. Példa (folyt.) lll. lépés

lll. Oszlop: Osszes létezd szomszédos négyelemii lefedd tomb (hurok)
osszevonasa (ll. oszlopbdl)

Minterm(dec. kiil.) K F, (szorzat) Minterm(dec. kiil.) K F, (szorzat)
0,1 (1) 1 1 8,10,12,14 (2,4) 0O 1
0.8 (8) 0 1 :> 6,7,14,15 (1,8) 0 1
1,3 (2) 1 0 10,11,1415(14) 1 1
1,5 (4) 1 0
8,10 (2) 0 1
8.12 (4) 0 1 A lll. oszlop
374 6—0
3,11 (8) 1 0
S 5—=5
6,7 (1) 0 1
6,14 (8) 0 1
10,11 (1) 1 1 W B
10,14 (4) 1 1 4 1] alapjan — Il. =ben csak a
12.14 (2) 0 1 + jelzokaraktereikben teljesen
7,15 (8) 0O 1+ megegyez6 mintermeket
11,15 (4) 1 1N (primimplikans tagokat) lehet
14,15 (1) 1 14 Kipipalni! 29



1. Példa: IV lépés — Primimplikans tabla

Kimen | Kimeneti F1 F2
eti fgv / | fgvek.
szorzat mintermek| 0 | 1 3 5110111 | 14 |15} O 1 16| 7 8 10 11 12 14 15
fgv.
Tobbkim
Primimplik.

F1xF2[0,1(1) « *|(x)|(x) ()] (x)

10111435 OlBJCIP IS

1,4 *

F1 1,3 (2) X | X

1,5() d * (x) (%)

3,11 (8) X X

F2 0,8(8) b X X

6,7,14,15 @ @ %) | %)

(1,8) g

8,10,12,14* @ @ @ @

(2,4) f

Tablazat kitoltésekor egy-egy tobbkimenetl primimplikanssal kijeldlt sornak abba a soraba kell “*’-ot tenni, amelyhez
tartozé mintermeket az illeté primimplikans tartalmazza — lényeges primimplikans(ok) 30
- van olyan minterm, amely oszlopa alatt csak egyetlen ‘X’ szerepel



" A
Segedfuggveny felirasa (S)

m Ebben a feladatban ranézesre nem volt
megallapithato, ezert kell a segedfuggvennyel
felirt alak:

Legegyszeribb alak a
primimplikansbal ,lefedi” a tagot

'1'=S=a-(a+d+c)-(c+e)-d-h-h-h-h-(a+Db)-a-
9-g-(b+f)-(h+f)-h-f-(h+f+0g)-(h+09) = clegriee

=a-d-h-f-g-(c+e)=adhfgc+adhfge Legegyszeriibb
A (c+e)-n kivul minden O0sszeg elnyel&dik, DNF alak
nem kotelez6 felirni a primimplikans 1-) @ 2-)
tablabol.

Tobbkimenetl fuggveny eseten azonban a legegyszerlbb ketszintu
(ES-VAGY) elvi logikai rajz felirasahoz, csak PROBALGATASSAL
juthatunk el! Mindkét alakot meg kell vizsgaini.
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1. 1.) Tekintsuk az ‘adhfgc’ szorzatot

m 1) Most az ‘adhfgc’-primimplikans készlettel kell az
optimalis lefedest magvalositani (primimplikans tabla
alapjan leolvasva):

Kimenetenként felirt
segedfuggvények:

s,=a-(a+c+d)-c-d-h-h-h-h=a-c-d-h=acdh
s,=(a+b)-a-g-g-f-(F+h)-h-(b+f)-(h+g+f)-(h+g) =
=a-g-f-h=afgh @

Kimeneti fuggvények:
F=a+c+d+h="?

F,=a+f+g+h="

32



1. 1.) Primimplikansok VAGY kapcsolatabol kepzett
F1,F2 ketkimenetl fuggvenyek megadasa

ABCD
0,1: 0000
0001

= ABC

1,3: 0001 } = ABD

0011

1,5: 0001 } => ACD

0101

10,11,14,15: 1010 7
1011
1110
1111

8,10,12,14: 1000 ~
1010
1100
1110 _

- = AC

- => AD

6.7,.14,15: 0110
0111
1110 } =) BC

: : 1111
Kapott kimeneti

fuggvények: E _34c+d+h=ABC+ABD+ACD+AC abra- 85. oldal)

F,=a+f+g+h=ABC+AD+BC+AC

MEGJ: A
mintermen bellli,
adott helyérteken
|évd ‘0’-'1
kombinaciok
kiesnek!

Probalgatas utan az
F1,F2 tobbkimenetl
fuggvények
realizalnak itt egy
lehetséges elvi
kapcsolasi rajzot!
(Araté konyv: 2.46.

33
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1. 2.) Tekintsuk az ‘adhfge’ szorzatot

m 2.) Most az ‘adhfge’-primimplikans készlettel kell az
optimalis lefedést magvalositani (primimplikans tabla
alapjan leolvasva):

Kimenetenként felirt
segedfuggvények:

s,=a-(a+d)-e-d-h-(h+e)-h-h=a-e-d-h=adeh
s,=(@a+b)-a-g-g-f-(f+h)-h-(b+f)-(h+g+f)-(h+9) =
=a-g-f-h=afgh 0

F=a+d+e+h="?

Kimeneti fuggvények:

F,=a+f+g+h=? < ugyanaz, mint 1)-ben

34



1. 2.) Primimplikansok VAGY kapcsolatabol kepzett
F1,F2 ketkimenetl fuggvenyek megadasa

ABCD
0,1: 0000
0001

= ABC

3,11: 0011 } — ECD

1011

0101

1,5: 0001 } = ACD

10,11,14,15: 1010 7
1011
1110
1111

8,10,12,14: 1000 ~
1010
1100
1110 _

~ = AC

~ = AD

6.7.14.15: 0110
0111
1110 } =) BC

: : 1111
Kapott kimeneti

fuggvények: F —31d+e+h=ABC+ACD+BCD+AC
F,=a+f+g+h=ABC+AD+BC+AC

MEGJ: A
mintermen bellli,
adott helyérteken
lévd ‘0’1’
kombinaciok
kiesnek!

Probalgatas utan az
F1,F2 tobbkimenet(
fuggvények
realizalnak itt egy
lehetséges elvi
kapcsolasi rajzot!
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1. Pelda: eredmény

m Osszehasonlitva a primimplikansokkal kifejezett F1,F2
kKimeneti fuggvényeket, az lathato, hogy

F2 fuggvények realizalasaban nincs eltérés a két modszer (1) és
(2) kozott. Tovabba, mindként F1 fuggvény ugyanannyi
primimplikans taggal irhato fel.

Viszont F1 fuggvényben az (2) mdédszer esetén a 3.

primimplikans egyik valtozojat nem kell negalni!
Kovetkeztetés: két mddszer nem kulonbozik ES kapuk
szintjén, viszont a VAGY kapuk szintjét tekintve a (2)
,modszer optimalisabb’:

Egy vezetéket takaritunk meg (ES szint el6tt nem invertalunk).

1) F =a+c+d+h=ABC-+HABDKACD+AC

modszer ———

F,=a+f+g+h= ABC+AD+BC+AC

2.) F=a+d+e+h= ABC +ACD +BCDK AC

modszer ———

F,=a+f+g+h= ABC+AD+BC+AC
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" A
Tobb-kimenetu fuggvenyekre a Quine-McCluskey

modszer alkalmazasa: NTSH halozatok esetén

m Ugyanugy kell eljarni, mint az egyvaltozos
szamjegyes minimalizalas NTSH eseten, azaz:

m Kozombos (x) dont’'care mintermek
megadasakor

az osszevonasoknal |.-Il.-lll. stb. oszlopok felirasanal
a dont’care értékeket fix ‘1’ nek tekintjuk, tovabba

a kozombos mintermeket nem kell figyelembe venni a
primimplikans tabla felirasakor (hiszen azok
lefedéserdl nem kell gondoskodnunk)

Veégqul, legtobb esetben az S segédfuggveny felirasa
ad j0 megoldast eredményul
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2. Péelda: Tobb kimenetl fuggveény

szamjegyes minimalizalasa NTSH halézat
esetén

m Adottak a kovetkezO kimeneti fuggvények (4 bemenet, 3
Kimenet):

2" -1

NTSH!
F*.(A,B,C,D) = Z [(0,5,7,8,10) +(2,4,13,15) ]

2" 1

F,(A,B,C,D) = > [(3,7,810,11) +(0,15)]

2" -1

F3(A,B,C,D) = > [(0,3,6,14,15) +(7,8)]

HF: valositsa meg a legegyszeriibb kétszintli ES-VAGY elvi logikai
kapcsolasi rajzot! 38



